



In atenția

Unității Executive pentru Finanțarea Invățământului Superior, a Cercetării Dezvoltării și Inovării

Ref: Justificare privind aplicarea la Universitatea Babeş-Bolyai (UBB) a cotei de 23% pentru cheltuielile indirecte (regie) în cadrul competiției pentru finanțarea Proiectelor de Cercetare Exploratorie în cadrul Programului 4 – Cercetare fundamentală și de frontieră – 2020

La Universitatea Babeş-Bolyai regia de cercetare se constituie din contribuția granturilor de CDI, din contractele de consultanță naționale și internaționale, precum și din alte venituri generate de cercetarea științifică desfășurată în spațiile UBB.

In scopul utilizării eficiente, transparente și echitabile a resurselor provenite din regia de CDI, în interesul obiectivelor asumate în proiectele de cercetare, Consiliul de Administrație a UBB, prin Hotărârea nr. 9645/29.04.2013 a stabilit atât cuantumul regiei cât și modul de utilizare al acesteia. Astfel, regia de cercetare standard a fost stabilită ca fiind 23% din cheltuielile directe, cu excepția situațiilor în care autoritățile finanțatoare nu impun o altă cotă. Regia este utilizată după cum urmează:

- 9.2% în beneficiul colectivelor proiectelor care au generat regia (pentru susținerea activităților de cercetare specifice și pentru asigurarea funcționării / dezvoltării elementelor de infrastructură / echipamentelor de cercetare existente);
- 13.8% pentru acoperirea cheltuielilor aferente utilităților asociate activității de cercetare (inclusiv personal tehnic/administrativ suport), respectiv pentru susținerea și promovarea performanței științifice la nivel instituțional (rezultate științifice de excepție, susținerea tinerilor cercetători și a publicațiilor științifice, cercetări inter-multidisciplinare cu impact național/internațional, susținerea obiectivelor majore de infrastructură care necesită resurse multiple de finanțare, etc.).

Menționăm faptul că regia generată la UBB este utilizată pentru susținerea implementării cu succes a proiectelor de CDI naționale și internaționale, derulate la nivel instituțional.

Rector,
Prof. univ. dr. Daniel David